



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016

A Pró – Reitora de Recursos Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, tendo em vista a solicitação da Unidade Acadêmica, **RETIFICA** o Edital nº 092/2015, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, páginas 81 e 82, seção 3 em 23/12/2015 e no Jornal Correio de Uberlândia em 23/12/2015, e publicado integralmente no sítio oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 6: DAS PROVAS E TÍTULOS

Onde se lê: "6.3 – O sorteio da(s) questão(ões) ou tema(s) da prova escrita será realizado no dia **21 de fevereiro de 2016, às 13h30**, no Bloco 5R, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia, sendo que qualquer alteração será divulgada no site oficial da UFU (www.editais.ufu.br)."

Leia-se: "6.3 – O sorteio da(s) questão(ões) ou tema(s) da prova escrita será realizado no dia **21 de fevereiro de 2016, às 07h30**, no Bloco 5R, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia, sendo que qualquer alteração será divulgada no site oficial da UFU (www.editais.ufu.br)."

Marlene Marins de Camargos Borges